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Beograd 26.02.2024            

                                                                                                           

Dragi roditelji Francuske škole u Beogradu, 

 

 

Brojni roditelji su izrazili zabrinutost nakon našeg prethodnog pisma i mi to u 

potpunosti razumemo. Kao što smo Vam najavili na početku našeg mandata, pre 

četiri meseca, radimo potpuno transparentno. Zbog našeg poštenja bili smo 

primorani da Vas držimo u toku sa situacijom u kojoj se škola našla pre nego da od 

Vas prikivamo istinu.  

 

Sa velikim zadovoljstvom smo konstatovali da je veliki deo Vas izrazio spremnost 

da pomogne školi i zahvalni smo Vam na tome. Misija Agencija za francusko 

obrazovanje u inostranstvu koja dodeljuje licence školama je veoma složen proces 

koji sadrži više etapa: pedagošku, finansijsku i stambenu. Samim tim, naš rad je 

usmeren na više polja. 

 

Prva delegacija koja stiže u martu će svoj fokus usmeriti na pedagogiju, njen cilj je 

da utvrdi da se zaista u razredima predaju francuski planovi i programi onako kako 

ih propisuje Francusko ministarstvo obrazovanja. Uprava škole i nastavnici su 

zaduženi da se pobrinu za ovaj deo posla. Druga delegacija koja je predviđena 

tokom aprila, će svoj fokus usmeriti na stanje škole, infrastrukturu, bezbednost, 

finansije, kao i na mogućnosti njenog razvoja. Upravo će nam po tom pitanju biti 

neophodna raspoloživa pomoć svih Vas koji ste do sada imali konstruktivan stav i 

koji ste pokazali odlučnost da pomognete.  

 

Naš zadatak kao roditelja je da pokažemo Agenciji za francusko obrazovanje u 

inostranstvu (AEFE) : 

 

Kao prvo da naša škola može finansijski da preživi. EFB nikada nije usvojio 

politiku prilagođavanja cena školarina inflaciji u Srbiji*. U okruženju u kojem sve 

poskupljuje, moramo da budemo u mogućnosti da obezbedimo našoj školi da 

ostvari izvesnu ravnotežu. To će se postići prilagođavanjem statuta novonastalom 

kontekstu. Taj uslov će nam omogućiti da dokažemo Agenciji za francusko 

obrazovanje u inostranstvu da možemo da preživimo dok ne obezbedimo bolju 

lokaciju. 

 

Kao drugo da dokažemo da smo aktivni u potrazi vezanoj za stambeno pitanje. I što 

se ove tačke tiče, računamo takođe na Vašu pomoć. Cilj svih nas, kao roditelja, je da 

pronađemo mesto koje će da odgovara kako za obrazovanje naše dece, tako i za 

njihovo blagostanje. Utvrdili smo dakle precizan okvir i različite uslove vezane za 

površinu i za cenu u kojima vršimo našu pretragu.  
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Za one koji žele da se založe, koji imaju znanja, dajemo utvđeni okvir onoga što 

tražimo : 

- Objekat čija bi površina bila minimum 5 000 kvadratnih metara 

- Dodatna površina od minimum 2 000 kvadratnih metara za dvorište 

- Mogućnost iznajmljivanja na duže staze sa ili bez radova. 

 

Vrlo brzo će biti organizovana Skupština roditelja koja će nam omogućiti da 

zajedno napredujemo ka razvoju i spasavanju škole. 

 

Zahvaljujemo Vam se na svakoj vrsti podrške koju smo dobili. 

 

 

 

 

Članovi Upravnog Odbora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Važno je napomenuti da je od 2021. godine primećen talas poskupljenja, a prema 

projekcijama MMF-a, kumulativna inflacija u Srbiji je do 2023. godine iznosila 

34,3%. 
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